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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓ I ΡΕΝΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Νίκαια 14/12/2018
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Αριθμ Πρωτ.:67909
ΤΜΗΜΑ ΙΔΑΧ ΚΑΙ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υττ αριθμ ΣΜΕ 3/2018
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Ο ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ
Ανακοινώνει

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά έξι 6 άτομα για την κάλυψη
αναγκών του Δήμου Νίκαιας Αγίου Ιωάννη Ρέντη που εδρεύει στη Νίκαια με αντικείμενο

την εκτέλεση του έργου Παροχή Υπηρεσιών για τη Διεύθυνση Αθλητισμού
συνολικής διάρκειας έως δώδεκα 12 μήνες Στο πλαίσιο του έργου αυτού θα απασχοληθεί

ανά τόπο εκτέλεσης ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης ο εξής αριθμός ατόμων

βλ ΠΙΝΑΚΑ Α με τα αντίστοιχα απαιτούμενα τυπικά και τυχόν πρόσθετα προσόντα

βλ ΠΙΝΑΚΑ Β

ΠΙΝΑΚΑΣ Α ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ανά κωδικό απασχόλησης
Κωδικός
απασχόλησης Τόπος εκτέλεσης Ειδικότητα Διάρκεια

σύμβασης
Αριθμός
ατόμων

101
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Πλάτων Δήμου Νίκαιας

Ανίου Ιωάννη Ρέντη

TE
Νοσηλευτών

Έως
12 μήνες

2

102
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Πλάτων Δήμου Νίκαιας

Αγίου Ιωάννη Ρέντη

ΔΕ
Ναυαγοσωστών

Έως
12 μήνες

2

103
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Πλάτων Δήμου Νίκαιας

Αγίου Ιωάννη Ρέντη

ΔΕ
Προπονητών
ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ

ΤΑΕ KWON DO

Έως
12 μήνες

1

104
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο

Πλάτων Δήμου Νίκαιας

Αγίου Ιωάννη Ρέντη

Π Ε ή TE Διαιτολόγων

Διατροφολόγων
Έως

12 μήνες
1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ανά κωδικό απασχόλησης

Κωδικός
απασχόλησης

Τίτλος σπουδών και
λοιπά απαιτούμενα τυπικά τυχόν πρόσθετα προσόντα

101

α Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή το ομώνυμο
πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής Π Σ Ε ΤΕΙ
ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων

Σπουδών Επιλογής Π Σ Ε ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος

σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή το
ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος

της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας
β Άδεια άσκησης επαγγέλματος Νοσηλευτού Νοσηλεύτριας ή

βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση
του επαγγέλματος Νοσηλευτού Νοσηλεύτριας και

γ Ταυτότητα μέλους της Ένωσης Νοσηλευτών/τριών Ελλάδος
ΕΝΕ),η οποία να είναι σε ισχύ ή Βεβαίωση Ανανέωσης Εγγραφής

στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος ΕΝΕ του τρέχοντος έτους ή Βεβαίωση

εγγραφής στην Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδας ΕΝΕ για
όσους εγγράφονται για πρώτη φορά η οποία είναι σε ισχύ μέχρι το
τέλος Φεβρουαρίου του επόμενου έτους από την έκδοσή της σύμφωνα

με τα οριζόμενα στο άρθρο 4 παρ.5 του ν 3252/2004

102

α Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας

ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος
ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας και

β Άδεια ναυαγοσώστη Λιμενικής Αρχής ή Πτυχίο ή Δίπλωμα
ή Πιστοποιητικό Ναυαγοσώστη αναγνωρισμένης ναυαγοσωστικής

σχολής από οικεία Λιμενική Αρχή

103

α Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας

ή μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή άλλος
ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδικότητας και

β Άδεια άσκησης επαγγέλματος προπονητή ΤΑΕΚΒΟΝΤΟ ΤΑΕ
KWON DO

α Πτυχίο ή δίπλωμα Διαιτολογίας ή Επιστήμης Διαιτολογίας Διατροφής

ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού
Πανεπιστημίου Ε.Α.Π ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής
Π Σ Ε ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή

αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας β Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις
νόμιμες προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Διαιτο
λόγου-Διατροφολόγου

104

ή
α Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Διατροφής ή Διατροφής και Δι

αιτολογίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων
Σπουδών Επιλογής Π Σ Ε ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο

ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής Π Σ Ε
ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής

αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα

πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής

αντίστοιχης ειδικότητας β Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες

προϋποθέσεις για την άσκηση του επαγγέλματος του Διαιτολό
γου-Διατροφολόγου

Οι υποψήφιοι με κωδ απασχόλησης 101 103 και 104 πρέπει να είναι ηλικίας από
18 έως 65 ετών

Οι υποψήφιοι με κωδ.απασχόλησης 102 πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 45
ετών

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Οι υποψήφιοι για την απόδειξη των ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ βλ ΠΙΝΑΚΑ

Β των λοιπών ιδιοτήτων τους και της εμπειρίας τους οφείλουν να προσκομίσουν
όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα ανακοίνωση και το Παράρτημα ανακοινώσεων

Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου ΣΜΕ με σήμανση έκδοσης 04-10-2016 δικαιολογητικά

σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ενότητα ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ του Κεφαλαίου II του ανωτέρω Παραρτήματος
Δπυοσίευση Tnc ανακοίνωσπο
Περίληψη της παρούσας ανακοίνωσης η οποία πρέπει να περιέχει υποχρεωτικά τα

όρια ηλικίας και όλα τα στοιχεία του άρθρου 21 παρ 8 του Ν 2190/1994 όπως ισχύει
να δημοσιευθεί σε δύο 2 ημερήσιες ή εβδομαδιαίες τοπικές εφημερίδες του νομού

Απικής εφόσον εκδίδονται Σε περίπτωση που εκδίδεται μία εφημερίδα ημερήσια ή
εβδομαδιαία η δημοσίευση θα γίνει στην εφημερίδα αυτή δύο 2 φορές

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης μαζί με το Παράρτημα ανακοινώσεων
Συμβάσεων Μίσθωσης Έργου ΣΜΕ να γίνει στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Πλάτων

Δήμου Νίκαιας Αγίου Ιωάννη Ρέντη όπου προκηρύσσονται οι θέσεις και στο
χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου Νίκαιας Αγ Ιω
αν Ρέντη Θα συνταχθεί και σχετικό πρακτικό ανάρτησης στο φορέα σύμφωνα με το
άρθρο 21 παρ 9 του Ν 2190/1994 όπως ισχύει το οποίο θα αποσταλεί αυθημερόν
στο ΑΣΕΠ είτε στο e-mail sme@asep.gr είτε στο fax 210 6467728 ή 213 1319188

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο αςεπ

ΣΜΕ 4 και να την υποβάλουν είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από
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αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη
από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας 

μας στην ακόλουθη διεύθυνση:
Δήμος Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη, Παναγή Τσαλδάρη 10, Νίκαια, Τ.Κ. 18450,

απευθύνοντάς την στο Τμήμα ΙΔΑΧ - Έκτακτου Προσωπικού υπόψη κας Καλατζή Παναγιώτας 

και κας Κατσιματίδου Ανθούσας (τηλ. επικοινωνίας: 2132075304).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων 

κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά 

την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για επιλογές απασχόλησης 

μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΠΕ ή TE ή ΔΕ). Η σώρευση επιλογών
απασχόλησης διαφορετικών κατηγοριών προσωπικού σε μία ή περισσότερες αιτήσεις
συνεπάγεται αυτοδικαίως σε κάθε περίπτωση ακύρωση όλων των αιτήσεων και αποκλεισμό 

του υποψηφίου από την περαιτέρω διαδικασία.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) 

και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας 

σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο
«Πλάτων» Δήμου Νίκαιας - Αγίου Ιωάννη Ρέντη, όπου προκηρύσσονται οι θέσεις, και
στο χώρο των ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος του δήμου Νίκαιας - Αγ.
Ιωαν. Ρέντη, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις
εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας
ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε
η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στην υπηρεσία
μας στην ανωτέρω διεύθυνση- β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα 

ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες -> Έντυπα
-Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέωνέ Μίσθ. Έργου (ΣΜΕ)- γ) στα κατά τόπους Κέντρα 

Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.
kep.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι -> Ανεξάρτητες και άλλες αρχές 

-> ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και
από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες 4 Έντυπα -
Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέων -> Μίσθ. Έργου (ΣΜΕ)·

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΕΤΑΡΤΟ: Ανάρτηση πινάκων και υποβολή ενστάσεων
Μετά την κατάρτιση των πινάκων, η υπηρεσία μας θα αναρτήσει, το αργότερο μέσα 

σε είκοσι (20) ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, 

τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στα καταστήματα των γραφείων μας,
τους οποίους πρέπει να αποστείλει άμεσα για έλεγχο στο ΑΣΕΠ, ενώ θα συνταχθεί
και σχετικό πρακτικό ανάρτησης (σύμφωνα με το άρθρο 21 παρ. 11 του Ν. 2190/1994
όπως ισχύει) το οποίο θα υπογραφεί από δύο (2) υπαλλήλους της υπηρεσίας. Το πρακτικό 

αυτό θα αποσταλεί αυθημερόν στο ΑΣΕΠ είτε στο e-mail: sme@asep.gr είτε στο
fax: 210 6467728 ή 213 1319188.

Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης 

μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) 

η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους. Η ένσταση κατατίθεται 

ή αποστέλλεται με συστημένη επιστολή απευθείας στο ΑΣΕΠ (Πουλίου 6, Αθήνα,
Τ.Θ. 14307, Τ.Κ. 11510) και, για να εξεταστεί, πρέπει να συνοδεύεται από αποδεικτικό
καταβολής παραβόλου είκοσι ευρώ (20 €) που έχει εκδοθεί είτε μέσω της εφαρμογής
του ηλεκτρονικού παραβόλου (e-παράβολο), βλ. λογότυπο «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ» 

στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr). είτε από Δημόσια Οικονομική 
Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.). Ο υποψήφιος πρέπει να αναγράψει τον αριθμό του παραβόλου

στην ένσταση και να καταβάλει το αντίτιμο του ηλεκτρονικού παραβόλου μέχρι τη λήξη 

προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Σε περίπτωση που η υποβληθείσα ένσταση 

γίνει δεκτή, το καταβληθέν ποσό επιστρέφεται στον ενιστάμενο.
Η υπηρεσία οφείλει να αποστείλει στο ΑΣΕΠ εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών

φωτοαντίγραφα των αιτήσεων και των δικαιολογητικών των υποψηφίων που έχουν
υποβάλει ένσταση κατά των πινάκων κατάταξης.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ; Σ. ΙΟΑΚΕΙΜΙΔΗΣ


	ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ
	15/12/2018 ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ σελ. 5
	15/12/2018 ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ σελ. 5


